













PROTOS® INTEGRAL ZUBEHÖR



Protos® Integral Metall Visier G16 Art: 204064 Protos[®] Integral Metall Visier F39 Art: 204063 Protos® Integral Clear Visier Art: 204071



Gesichtsschutz-Visier mit 16/39 Öffnungen/cm². Durch die spezielle Beschichtung wird ein Spiegeln des Sonnenlichtes und auch das Vereisen des Visiers bei Minusgraden verhindert.



Das Polycarbonat-Visier ist geprüft und zugelassen nach EN 166, Schutzklasse 1 FT (1 = höchste optische Güte, F = erhöhte Festigkeit und Beständigkeit gegen Teilchen mit hoher Geschwindigkeit, T = bei extremen Temperaturen von -5 bis 55 °C), 2C-1,2: UV-Schutzfilter

je € 47,76 / € 39,80 exkl. MwSt.



Protos® Integral Schutzbrille Art: 204090 100 % Antifog (ausgen. Farbe 30), geprüft und zugelassen nach EN 166 / EN 172 (30 🌑 & 60 🛑) nach EN 166 / EN 170 (0 (& 50 ()

Vorteile:



- Brille kann in der Neigung und der Länge eingestellt werden, um die bestmögliche Einstellung gewährleisten zu können
- Einsatz für optische Brillengläser vorhanden



- Nasenbügel ist beweglich kann auf Nasengröße eingestellt werden
- 50
- kann mit 2 Fingern in die Helmschale geschoben werden je € 39,36 / € 32,80 exkl. MwSt.



Optischer Brilleneinsatz Art: 204094 Zum Einbau optischer Gläser bei Ihrem Optiker.

€ 6,00 / € 5,00 exkl. MwSt.



Protos® Maclip Light Art (links): 204074 | Art (rechts): 204078 LED Sicherheitslampe, DEKRA zertifiziert (EN60079), Wasserdicht





Maclip Light Lampenhalterung Art: 204075 Magnetisches Clipsystem für die Protos® Maclip Light

€ 16,91 / € 14,09 exkl. MwSt.



Protos® Maclip Light Integralhalterung Art: 204076 Magnetisches Clipsystem für den Protos® Integral WICHTIG: Montage nur über Protos GmbH

möglich!

€ 22,32 / € 18,60 exkl. MwSt.



Maclip Light Gürtelhalterung Art: 204077 Magnetisches Clipsystem für die Befestigung am Gürtel

€ 24,60 / € 20,50 exkl. MwSt.



Protos® Maclip Light mini Art: 204044 Magnetisches Clipsystem für den Protos® Integral

€ 30,48 / € 25,40 exkl. MwSt.



Maclip Light mini Lampenhalterung Art: 204045 Magnetisches Clipsystem für die Protos® Maclip Light mini

€ 11,34 / € 9,45 exkl. MwSt.



Protos® Integral Gehörschutz Art: 204067 Zum Einclipsen in den Protos® Integral. Anpressdruck und Ohrenposition einstellbar.

€ 45,00 / € 37,50 exkl. MwSt.



Protos® Integral Gehörschutzkapsel Art: 204058 Paarweise ohne Bügel

€ 25,80 / € 21,50 exkl. MwSt.



Gehörschutzbügel Art: 204057 Austauschbügel für Gehörschutz

€ 29,52 / € 24,60 exkl. MwSt.



Gehörschutz Auflagenpolster Art: 204062 Austausch-Polster für den Protos Gehörschutz, die durch einfaches Einclipsen getauscht werden können (z.B. bei starker Verschmutzung).

€ 9,84 / € 8,20 exkl. MwSt.



Gehörschutz Dämmeinlage Art: 204059 Aus Hygienegründen Dämmeinlagen regelmäßig austauschen. € 9,36 / € 7,80 exkl. MwSt.



Protos® BT-COM Dämmeinlage Art: 204211

€ 4,92 / € 4,10 exkl. MwSt.

€ 4,20 / € 3,50 exkl. MwSt.

Protos® BT-COM Mikrofonpolster Art: 204212



Protos® Funkbügel Art: 203019-10-10

Protos® Funkbügel mit Zapfen Art: 203019-10-20 Passend für alle 3M™ Peltor™ Kommunikationslösungen, welche das Mikrofon direkt an der Funkkapsel oder am Funkbügel (mit Zapfen) haben.





Protos® Integral Nackenschutz Art: 204065 Einclipsbarer Nackenschutz zum Schutz vor Schmutz und Nässe.



€ 29,76 / € 24,80 exkl. MwSt.



KlimaAIR® Set Art: 204060

Set zum Wechseln des Absorbierungs- und der Hygienepolster. Waschbar bis 30°C.





KlimaAIR® Stirnband Art: 204070

Hygiene-Stirnband für hohen Tragekomfort und kurze Trocknungszeiten. Inklusive Führungsschiene zum Einclipsen. Waschbar bis 30°C.

€ 8,16 / € 6,80 exkl. MwSt.



Protos® Integral Maclip Kinnriemen Art: 204043 Zulassung nach EN12492 Bergsteigerhelm, EN397 Industrieschutzhelm, EN1077 Schihelm Klasse B und EN1078 Fahrradhelm

€ 29,76 / € 24,80 exkl. MwSt.



Protos® Crash Absorber Art: 204080-10-80 Leichtes Wabengewebe, starker Schutz. Geprüft nach EN12492, EN397 und EN1077 Klasse B. Einbau nur über Protos GmbH oder Ihren Fachhändler.

€ 46,80 / € 39,00 exkl. MwSt.

PROTOS® BT-COM REVOLUTION OF SAFE COMMUNICATION

Protos® BT-COM Kommunikationsystem 4er

Art: 205200

- Bis zu 4 Teilnehmer
- Reichweite bis zu mehreren Kilometern
- Ungestörte Kommunikation
- Nur 42g Mehrgewicht inklusive Akku
- Keine Kabel und Steckverbindungen
- Verbindung mit Mobiltelefon möglich
- Mikrofon mit Umgebungsgeräuschunterdrückung
- Einfachste Bedienung
- Parkposition uneingeschränkt
- 9 Farben zur Auswahl

Der Protos® Integral BT-COM garantiert eine störungsfreie Kommunikation. Durch die Bluetooth® Technologie wird die Verbindung nicht durch funkende Kräne oder Ähnlichem beeinträchtigt und das bei einer Reichweite bis zu mehreren Kilometern. Das Mikrofon dämpft die Umgebungsgeräusche und ermöglicht eine perfekte Kommunikation.

Dank einer einzigen Multifunktionstaste und Lautstärkereglern lässt sich das Bluetooth® Kommunikationssystem kinderleicht mit nur einem Finger bedienen. Die gesamte Technik ist in der Gehörschutzkapsel verbaut, wodurch es keine Kabel gibt und die uneingeschränkte Bewegungsfreiheit garantiert ist. Über den mitgelieferten USB-Ladebügel kann der Funk problemlos an jedem USB-Anschluss geladen werden.

€ 439,20 / € 366,00 exkl. MwSt.







VISION 2018



UNZÄHLIGE EINSATZVARIANTEN FÜR DEN KOPFSCHUTZ



Protos® Integral INDUSTRY

ab € 94,80/

€ 79,00 exkl. MwSt.

Art: 202000



Protos® Integral CLIMBER

ab € 141,60/

€ 118,00 exkl. MwSt.

Art: 203000



Protos® Integral FOREST

Art: 204000 (G16-Visier) Art: 204002 (F39-Visier)



Protos® Integral ARBORIST

Art: 205000 (G16-Visier) Art: 205002 (F39-Visier)

ab € 186,00 / **€ 155,00** exkl. MwSt.

ab € 225,60 / **€ 188,00 exkl. MwSt.**

	BAU	FAHRRAD	SKI / KLETTERN	FORST	BAUMPFLEGE
Protos® Integral EN397	X	X			
Maclip Kinnriemen Art: 204043 EN12492, EN397, EN1077 Klasse B, EN1078		X	V		X
Gehörschutz Art: 204067 EN352-3				Å	Å
Metall Visier Art: 204063 (F39) Art: 204064 (G16) EN1731				V	V
Crash-Absorber Art: 204080-10-80 EN12492, EN397, EN1078, EN1077 Klasse B					V

Unser Standard-Farbsortiment für alle Protos® Variationen:*

Rot 10	12	13	Blau 40	42	43	Gelb 50	53	Orange 60	62	63		
Weiß 70	72 🔵	73	Grün 80	82	83	Olive 100	102	109	Schwarz 31	311	312	312

^{*} Individuelle Farbkombinationen (siehe auf dem Titelbild dieser Broschüre), Logos und Namensbeschriftungen auf Anfrage.



Unser Unternehmen ist nach der internationalen Norm ISO 9001:2015 zertifiziert.

Gemäß dieser Norm pflegen wir ein Qualitätsmanagementsystem, mit dem wir sicherstellen, dass die Arbeitsabläufe in unserer Produktion laufend überprüft und gemäß den Anforderungen unserer Kunden verbessert werden.

So ist die höchstmögliche Qualität unserer Arbeit – und dadurch auch Ihres Produktes – gewährleistet.

PROTOS GmbH | Herrschaftswiesen 11 | 6842 Koblach - Austria | T: +43 (0) 595050 -410 | F: +43 (0) 595050 -300 | office@protos.at Druck- und Satzfehler wie auch Preisänderungen vorbehalten. Bezirksgericht A-6800 Feldkirch. Alle angegebenen Preise inkl. 20 % Mehrwertsteuer.